

## 我市打击经济犯罪成绩单出炉

# 去年以来破案364起

□记者 姬慧洋

本报讯 “2018年以来，全市公安机关共立案各类经济犯罪案件589起，破案364起，抓获犯罪嫌疑人228人，起诉205人。”5月14日，市公安局召开“5·15”全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日新闻发布会，通报去年以来我市公安机关打击和防范经济犯罪取得的成绩，揭露经济犯罪的主要手法、社会危害，公布防范经济犯罪措施。

在新闻发布会上，市公安局犯罪侦查支队副支队长赵国弼对全市公安机关在非法集资犯罪、侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品犯罪、非法传销犯罪、虚开增值税发票和骗取出口退税犯罪、金融领域经济犯罪等方面取得的成绩进行公布，同时通报“尚某制售假冒伪劣汽车轮毂案”“冯某非法经营案”“徐某等人信用卡诈骗

案”等经济犯罪典型案例。

“近期破获的尚某制售假冒伪劣汽车轮毂案，涉案金额2.8亿元。这是市公安局经侦部门首次运用情报导侦、数据化实战手段取得的一次重大胜利。”赵国弼说，在收网当日，抓获犯罪嫌疑人40人，缴获大型制假设备25台，捣毁位于浙江、湖北等地的制假窝点4处，查获假轮毂成品、半成品2.2万多个，涉及奔驰、宝马、劳斯莱斯等43个知名汽车品牌。该案破获后，公安部发来贺电，各知名品牌汽车制造商致函感谢。

“5月15日是全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日。我们将联合市场监督、税务、烟草等部门举行大型宣传活动，通过悬挂条幅、布置展板、展示收缴物品、发放防骗手册等方式，让市民了解经济犯罪的危害，识别犯罪手段，自觉抵制经济犯罪。”赵国弼说。



## 出台优惠政策 支持返乡创业

近年来，商水县谭庄镇出台优惠政策，为返乡创业人员在用地、资金、招工等方面提供全方位服务。目前，该镇已发展返乡企业20多家，产业涉及纺织、箱包、电子、玩具加工等领域，年产值1亿多元，带动当地2000多名村民就业。图为该镇三里村欧帅袜业生产车间一角。

记者 付永奇 摄

## 川汇区评出“门前三包”红黑旗

□记者 韩志刚 通讯员 王龙

本报讯 为推动“门前三包”责任制落实，5月13日上午，川汇区城管局向评选出的商户分别发放“流动红旗”和“流动黑旗”，并悬挂在店面门前。

“经过综合考评，我们评选出18家‘红旗’商户和9家‘黑旗’商户。”川汇区城管局负责人介绍，该区实行“门前三包”责任制以来，所有临街商户、单位都与办事处和城管部门签订了“门前三包”承诺书。开展红黑旗评

比活动，旨在发挥优秀商户的带头作用，引导其他商户向其学习，同时对落实不到位的商户进行警示，鞭策落后，激发广大商户的文明意识、卫生意识，进一步提高市民参与城市管理的主人翁意识。

商户李智慧被评为“红旗”商户。他高兴地说，下一步，他会继续落实“门前三包”责任制，以实际行动支持“创卫”工作。

“黑旗”商户杨涛则表示，以后将把门前卫生打扫干净，不再出店经营，向“红旗”商户看齐。

七一路办事处康湾社区：

## 昔日“垃圾岛” 今建小游园

□记者 韩志刚 通讯员 李海舰

本报讯 “以前这里是一个‘垃圾岛’，又脏又臭，每次路过都要捂鼻子。现在好了，这里成了群众休闲健身的好去处！”一提起坑塘治理，川汇区七一路办事处康湾社区的群众就赞不绝口，说“创卫”工作做到了群众心坎儿上，夸坑塘治理深得人心，是最有温度的治理。

康湾社区群众口中的这个“垃圾岛”，位于康湾社区餐具市场西侧。由于多年疏于管理，这里生活垃圾和建筑垃圾堆积，造成坑塘几近干涸的水面上漂满陈年垃圾，恶臭扑鼻，蚊虫肆虐，严重影响市容环境及周边群众生活。

市领导调研督查此处时指出，黑臭水体治理是打赢污染防治攻坚战和“创卫”工作的重点任务，要坚定不移地打好污染防治攻坚战，为辖区人民营造美好的生活环境；要切实负起责任，拉高标杆，坚决整改到位。市、区领导多次现场办公，研究解决方案。经过调研论证，七一路办事处决定采取垃圾外运、清淤扩容、污水治理、美化绿化等措施对康湾坑塘进行综合治理，打造“水清、岸绿、景美”的生态景观。

“我们用了37天时间对坑塘进行综合治理。”七一路办事处党委书记李超说，他们采用机械清理、人工打捞、深挖清淤等

方式，清运陈年垃圾和水面杂草、漂浮物上千吨，将塘内沉积几十年的黑臭污泥清理干净，并对污染水体进行净化治理。坑塘堤岸绿化工程同步展开，保留原有整洁的植物，清理枯亡的杂草树木，补植各类绿化林木160棵，种植草皮，实现“岸绿”的治理目标。

在此基础上，七一路办事处还对坑塘周边环境进行综合整治提升，拆除违建12处2000平方米，粉刷墙体3400平方米，清除杂物12吨、菜园35处。此外，该办事处还加强宣传教育引导，改变居民的生活习惯，共同维护辖区环境，共张贴标语7处，设立宣传版面56块，绘制文化墙2800平方米，让坑塘及周边既有“颜值”又有“气质”。

如今，这里的坑塘水体清澈，周边覆上了新土，安装了围网，种上了绿化树木，打造了文化墙。水清了，岸绿了，景美了，群众的心里也亮堂了。

“长效管理是关键。我们在坑塘周边制作警示牌，明确监管责任人，公布举报电话，对乱倒垃圾行为严管重罚。此外，我们还将坑塘治理纳入辖区保洁考核范围。”七一路办事处主任刘建伟表示，下一步，他们将在坑塘东侧修建一个高标准篮球场，在坑塘西侧增加健身器材，变短板为亮点，把游园打造成居民休闲健身的好去处。